



# С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.  
Выходит по средам  
Цена свободная

2 июня 2021 года  
№20 (1323)

12+

## С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!



**Геннадий ЗЮГАНОВ**  
Председатель ЦК КПРФ

**Дорогие товарищи, друзья!**  
**Мамы и папы, бабушки и дедушки!**

День защиты детей появился в нашем календаре в 1949 году благодаря Московской сессии Совета Международной демократической федерации женщин. Это решение активно поддержала наша страна - Союз Советских Социалистических республик. И по другому не могло быть там, где сотрудник НКВД А.С. Макаренко был причислен ЮНЕСКО к великим педагогам XX века!

В своей «Книге для родителей» Антон Семёнович писал о советском юношестве: «Наша молодёжь – это с ни с чем не сравнимое мировое явление... Смотрите: в непривычно сказочных просторах краматорских цехов, на бесконечных площадях сталинградского тракторного, в сталинских, макеевских, горловских шахтах, на самолетах, на танках, в подводных лодках, в лабораториях, над микроскопами, над пустынями Арктики, у всех возможных штурвалов, кранов, у входов и выходов – везде десятки миллионов новых, молодых и страшно интересных людей!».

Своими оценками Антон Макаренко предвосхитил подвиг советской молодёжи в годину схватки с фашизмом. А ведь за два десятилетия до этого страна была безжалостно разорена иностранными интервентами и

их пособниками. Но дети, воспитанные большевистской революцией и трогательной заботой Советской власти, помогли Родине преодолеть удручающую блокаду Запада, его санкции и провокации, голод и разруху. Они становились мастерами и инженерами, лётчиками и комбайнерами, шахтёрами и учёными, охотно шли служить в Красную Армию. И они смогли победить сильнейшую в мире военную машину. Это был ровно тот случай, когда самым лучшим стратегом оказывается школьный учитель!

На протяжении всей своей биографии Советская власть давала детям всё возможное. Символической была плата за ясли и детские сады. Бесплатным было образование и здравоохранение. Технические кружки и художественные коллективы, студии и дворцы пионеров развивали таланты, открывали дорогу в науку и технику, в большой спорт и искусство. Пионерские лагеря строились в лучших уголках страны. Каждая семья знала, что доступ к высшему образованию и достойному будущему открывает не толщина родительского кошелька, а способности и дарования детей. Но главное, народная власть давала твёрдые нравственные принципы и моральные установки, ясное понимание того, что есть добро и что - зло.

Страшное зло, которое принесли горбачёвские «перестройщики» и ельцинские «реформаторы», выразилось не только в разрушении заводов и массовой нищете. В первую очередь они повинны в том, что отняли у детей пионерские лагеря и дворцы пионеров, закрыли пути к знаниям, труду и творчеству. Они под-

менили великую философию революционного преобразования мира своей – злобной, мелкой, крысиной манерой наживы, обмана и всеобщей вражды. Их личной философией стало насаждение антисоветизма и низведение учителя до положения прислужливого «поставщика образовательных услуг».

Детям и молодёжи свойственно общаться со сверстниками. Но там, где нет педагогов и наставников, они объединяются не в пионерские дружины и студенческие стройотряды, а сбиваются в сомнительные «тусовки» и бандитские шайки. Разрушение детских организаций закономерно обернулось ростом преступности и избиениями учителей, наркоманией и массовыми убийствами в школах.

Если дети – будущее страны – то лучшее образование должны получать не отпрыски толстосумов, а самые талантливые и одарённые. КПРФ в этом твердо убеждена. И мы настойчиво объединяем всех, кто выступает в поддержку материнства и детства, за развитие лучших образовательных и воспитательных традиций, за наш законопроект «Образование - для всех!».

Дорогие друзья! Наши товарищи в борьбе за российскую школу! Поддерживая борьбу КПРФ, вы защищаете своих детей и их будущее – будущее России!

С праздником, дорогие мои! Примите мои пожелания счастья и добра вашим семьям. И пусть ваши родительские чувства укрепляют в вас гражданское мужество бороться за достойное будущее всех детей нашей Отчизны!



Сегодня маленькие белгородцы, как и дети всей нашей большой страны, принимают поздравления. День защиты детей – это праздник, который мы, взрослые, хотим сделать самым радостным, счастливым, светлым днем в году. Дети так нуждаются в любви и заботе, в родительской ласке и хочется, чтобы каждое детское сердце не было обделено этим счастьем.

Накануне 1 июня в областном центре прошли самые различные мероприятия, посвященные детям. Мальчишки и девчонки побывали на веселом празднике, с танцами, играми, угощениями и, конечно, подарками, который провели в обкоме КПРФ. В выходные дети из малообеспеченных семей смогли посетить зоопарк. В Валуйках для детей был организован праздник, прошли такие же веселые мероприятия и в других городах и районах области. И самой большой наградой для нас, взрослых, были улыбки детей.

Старшее поколение, рожденное в СССР, помнит, как много внимания уделяла Страна Советов детям, их воспитанию, здоровью, образованию. Не на словах, а на деле каждый ребенок был защищен государством, которое заботилось о своем будущем.

У КПРФ наработан огромный опыт, на который можно смело опираться, чтобы действительно детство было беззаботным. Государство, Закон должны защищать интересы детей, сделать все для того, чтобы жизнь сегодняшних ребят была лучше, безопаснее.

Пусть наши дети – будут самыми счастливыми, пусть их окружает добро и любовь. С Днем защиты детей!

**Сергей ГАВРИЛОВ, депутат Государственной Думы ФС РФ**



Детство – это волшебная страна, где живут без печалей и забот, где всё кажется довольно простым и интересным. Дорогие ребята, радуйтесь каждому дню, по утрам ловите солнечных зайчиков, днем гуляйте и общайтесь с друзьями, по вечерам собирайтесь со своей семьей за большим столом или в кругу весёлой игры. Пусть этот мир

детства дарит массу впечатлений и возможностей проявить свой талант.

Мы, взрослые, должны оградить наших детей от равнодушия и жестокости, от ненужной информации и раннего взросления, от войн и тяжелых болезней. Давайте вместе делать детство наших детей ярким и радостным. Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым!

**Станислав ПАНОВ,**  
Первый секретарь Комитета  
БРО КПРФ

**Елена СЕРЕНКО,**  
Председатель БРО  
«ВЖС - Надежда России»



## Праздник детства

Международный день защиты детей – один из самых старых праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. После Второй мировой войны, когда проблемы сохранения здоровья и благополучия детей были как никогда актуальны, в 1949 году в Париже состо-

ялся конгресс женщин, на котором прозвучала клятва о безустанный борьбе за обеспечение прочного мира, как единственной гарантии счастья детей. Через год, 1 июня 1950 года, был проведен первый Международный день защиты детей, после чего этот праздник проводится ежегодно.

Наша страна не случайно активно поддержала новый праздник – ведь

в СССР защита прав и интересов детей всегда была важнейшим приоритетом. Те, чье детство прошло в годы Советской власти, хорошо помнят, что дети были единственным привилегированным классом в Советском Союзе. Почетом и уважением окружало материнство. Каждая семья знала, что родившегося ребенка ждет достойная жизнь. Во всех районах нашей области ко Дню защиты детей члены женского движения Белгородчины провели различные мероприятия.

Продолжение на стр.4



Подписка 2021

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?  
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ  
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



# Край родной долготерпенья, край ты русского народа

Безусловно, 2019 и 2020 годы и в мире и в России были годами растущих протестов на социально-экономической почве. Ведь не секрет, что жизнь людей ухудшается. В этом есть причины — капитализм входит в фазу очередного мирового кризиса. Об этом свидетельствуют факты.

- Перепроизводство нефти. Падение цен на неё влечёт падение цен на всех этапах экономики и на всём потреблении. Далее идет перепроизводство промышленных товаров «мастерской планеты» - Китаем.

- Попытки оживить спрос при помощи кредитования ведут к закредитованности населения по всему миру и распуханию финансовых кредитных пирамид, которые вот-вот лопнут, а кое-где уже лопаются.

По сведениям института международных финансов, общемировой долг домохозяйств составляет почти 225 трлн. долларов. Это равно примерно трём объёмам мирового ВВП. Прибыль капиталистов падает. Правительства капиталистических стран берут на вооружение идеологию неоллиберализма, сворачивают инфраструктуру социального государства. В результате общество ещё больше рассеивается на очень богатых и очень бедных. Отсюда и протесты по всему миру. Итак, мир переживает новый экономический кризис.

Что конкретно вызывает возмущение?

Первое — это рост цен на горючее, а затем на всё остальное. Цены на нефть на мировом рынке падают, и капиталисты пытаются компенсировать потерю прибылей, поднимая цены на нефтепродукты на внутренних рынках.

Далее идёт экологическая проблема, которая становится всё более острой, а также коррупция, неравенство, ограничение демократии и рост авторитаризма. Не обошла эта глобальная проблема и Россию.

Нас обрекли на то, чтобы все проблемы мирового капитализма с удвоенной силой заявляли о себе в нашей стране.

В 2008 году нас накрыл уже кризис, начавшийся на азиатских рынках. Сейчас ситуация не просто повторяется, она усугублена действиями наших политических руководителей, которые копируют неолиберальную политику своих старших коллег из стран «большой семерки».

- Есть в нашей истории события, которые через колесо ломали и продолжают ломать семьи, друзей, братьев и саму страну, образно говоря, через колесо, - сказал кто-то из журналистов. Действительно, они настолько грандиозны, я бы добавил ещё и трагичны, что спустя даже сотни лет, люди будут спорить друг с другом по этому поводу вечно. Эти события, бесспорно, произошли, 103 года назад. Это Великая Октябрьская социалистическая революция, о которой нынешние новые власти почему-то пред-

почитают по возможности умалчивать.

Даже «нашли» новый праздник 4 ноября вместо 7 ноября. А народ по-прежнему, образно говоря, поёт: «Вихри враждебные веют над нами, тёмные силы нас злобно гнетут! В бой роковой мы вступили с врагами...». И многие верят и надеются на то, что советская власть непременно вернётся. Большевики в своё время обобществили экономику, передали её в собственность всему обществу. И прибавочная стоимость, которую раньше забирал крупный капитал, стала направляться в госбюджет и превратилась в источник накопления активов, которые действительно пошли на социальную политику: развитие образования, науки, здравоохранения, а также индустриализацию страны, без которой не было бы Победы в Великой Отечественной войне. Были действительно созданы фундаментальные условия для реализации человеческого капитала. Октябрьская революция задала миру высокую социальную планку. Надо согласиться, что царская Россия была в той системе мировой экономики полупериферийным игроком. Экспортировала, в основном, сырьё. 90% экспорта — продовольствие и сырые изделия. И только 5% промышленные товары. Практически все отрасли экономики были в руках иностранного капитала.

Англия владела текстильной, нефтяной, золотодобывающей промышленностью, Германия чёрной металлургией, химической промышленностью, электроэнергией. А ещё были Франция, Бельгия и т.д. Колоссальные иностранные инвестиции, за которые расплачивались золотом, полученным от продажи изъятых у крестьян зерна. Империя выступала донором развития западного мира, сама оставаясь с сохой. Очень похожа на ту и нынешняя ситуация в нашей России. Она всё зовёт инвесторов со всего мира, не обращая внимания на то, что многие отрасли промышленности России уже принадлежат западным инвесторам. Даже розничная торговля уже не наша. Тогда Октябрьская социалистическая революция через обобществление экономики сконцентрировала все доходы и прибавочную стоимость внутри страны, в которой она и производилась, лишив иностранный капитал стабильного дохода и вызвав ненависть капиталистического мира именно этим. Зато с помощью этих активов советская власть смогла осуществить тот колоссальный экономический прорыв, который не смогла сделать российская буржуазия в конце 19 века - начале 20 века. Сегодня мы имеем обратную картину. Значительная часть труда нашего населения и природных ресурсов концентрируется в карманах крупных собственников и уходит из страны. Только по официальным данным за последние 20 лет в одностороннем порядке ушло более триллиона долларов, и это те деньги, которые не получили детские



**Шебекинский райком КПРФ и редакция газеты «Слово коммуниста» поздравляет Николая Ивановича Ястребова с юбилеем!**

**Желаем Николаю Ивановичу, автору аналитических публикаций в газетах «Советская Россия» и «Слово коммуниста», крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и новых интересных статей на страницах партийной печати!**

сады, больницы, школы, люди. Значительная часть нашего ресурса, которая могла бы работать на страну и народ, уходит на развитие чужих стран. А мы вновь периферийная экономика, встроена в мировую систему разделения труда как поставщик сырья с малой степенью переработки. Западные мудрецы, как известно, устроили мировую финансовую систему так, что мы добровольно-принудительно развиваем западный мир. Сами в 1991 году в эту систему захотели войти. Образно говоря - получите, распишитесь. Теперь главная задача российского правительства - обеспечить стабильность и устойчивость этой системы, консервацию нашей полупериферийности. «Полу» - потому, что, с одной стороны, мы выступаем донором для запада, на постсоветском пространстве мы — лидер, который потихоньку эксплуатирует бывшие братские республики. Роль поставщика сырьевых продуктов: 80% нашего экспорта — сырьё в том или ином виде. Нефть, газ - 60%, а ещё уголь, металл, лес и другие ресурсы, которые проходят низкий уровень переработки. Экспорт осуществляют крупнейшие российские компании, которые находятся под контролем небольшой группы собственников. Это и есть истинная власть в нашей стране. Сегодня этот олигархат, примерно около 1% населения, владеет более чем 70% всего, что у нас есть. СССР в конце 1980-х по ВВП на душу населения занимал 30-е место в мире. Современная Россия на 64-м. И правительство ему активно помогает. Именно в интересах сырьевых экспортёров искусственно девальвировали рубль. Его курс по всем макроэкономическим показателям должен быть в два раза меньше, в районе 32-35 руб. за доллар. Но сырьевики, продавая валюту и покупая рубли для расчётов внутри страны, хотя и заработали ещё больше, и благодаря Центробанку они имеют с каждого доллара в два раза больше рублей. Быстро скинули эти фантики на зарплату рабочим, на налоги, на поставщиков. Сэкономленное ушло в офшоры. Доход государства от нефтегазового сектора — это НДС и экспортная пошлина на нефть и газ. По этим двум налогам компания за позапрошлый год заплатила 9,5 триллиона рублей — половину федерального бюджета. Казалось бы, ура! Но благодаря такому курсу они обогатились примерно на 10 триллионов, т.е. получили от государства больше, чем отдали налогов. Эти деньги прошли мимо российских школ,

больниц, пенсионеров. Мимо всей России. Так живёт вся мировая экономика, так выстроена вся вертикаль власти в мировом масштабе. Все второстепенные страны выступают донорами западного мира.

И когда «нас пошли» по пути капитализма, то другого места никто и не предлагал. И это происходило не по воле одного человека, а в интересах господствующих классов.

И всё общество несёт на себе груз ответственности. Распад СССР и всей социалистической системы стал объективным результатом давления Запада и неспособность решить внутренние проблемы. Но кончина Союза не означает неэффективность самого Социализма. Мировая экономика за эти годы выросла более чем в два раза. Российская экономическая модель обеспечивает только консервацию нашего положения, а не развитие.

**Продолжение в след. номере**

**1 июня Государственная Дума приняла в третьем чтении изменения в закон о газоснабжении в Российской Федерации. В соответствии с поправками газ до границ участка домовладения будут подводить без привлечения средств граждан.**

- Дом может находиться вдалеке от газовой трубы — в 100-200 метрах от газопровода, а иногда и более. Понятно, что не всем под силу оплатить подведение газа, — пояснил Председатель Государственной Думы. — Законопроект решает эту проблему. Теперь от газовой трубы, которая проложена в населенный пункт, до границы домовладения конкретного человека газ будет обязан подвести за счет средств государства. А уже непосредственно на территории своего земельного участка подключение к дому гражданин будет оплачивать сам.

Правительству Российской Федерации поручено обеспечить в срок до 1 ноября 2021 года принятие нормативных правовых актов, направленных на реализацию вышеуказанных положений Федерального закона от 31 марта 1999 года № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации».



## В эти дни...

### 31 мая

- 1918 г. — В России введено совместное обучение школьников.  
- 1924 г. — Установление дипломатических отношений между СССР и Китаем.  
- 1935 г. — Совнарком СССР принял постановление о ликвидации детской беспризорности. Сейчас неблагополучных детей в России стало больше. Пора менять власть и готовить аналогичное постановление.  
- 1938 г. — Советский лётчик, старший лейтенант Антон Алексеевич Губенко в бою с японскими бомбардировщиками и истребителями, атаковавшими город Ханькоу, совершил первый в истории Китая таран. За подвиг герой получил Золотой орден Китайской республики. Он же одним из первых после челюскинцев стал Героем Советского Союза.

### 1 июня

- июнь 1871 г. — Поэт — коммунар Э. Потье написал текст песни «Интернационал», ставшей международным пролетарским

гимном. «Интернационал» является партийным гимном КПРФ.

- 1919 г. — Опубликовано постановление ВЦИК (Декрет) об объединении военных и хозяйственных усилий РСФСР, Украины, Латвии, Литвы, Белоруссии (военно-политический союз советских республик) — для борьбы с мировым империализмом — первый шаг к созданию СССР (30.12.1922).

- июнь 1920 г. — Выход в свет работы В.И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

- 1933 г. — Создан Северный флот ВМФ России (СССР).

- 1933 г. — Ввод в действие Челябинского тракторного завода (ЧТЗ).

### 2 июня

- 1943 г. — Советскими истребителями в битве под Курском уничтожено 145 немецких самолётов.

- 1955 г. — Основан Научно-исследовательский испытательный полигон № 5 — будущий первый на Земле космодром

- Байконур.

- 1974 г. — Автоматическая советская межпланетная станция «Луна-22» выведена на окололунную орбиту и стала искусственным спутником Луны.

### 3 июня

- 1944 г. — Немецко-фашистские оккупанты сожгли литовскую деревню Пирчюпис, в огне погибли 119 жителей.

- 1968 г. — Принята в СССР на вооружение ВМФ первая в мире крылатая ракета с подводным стартом «Аметист». Крылатые ракеты остаются наиболее эффективным оружием борьбы с надводными кораблями и конкурентоспособны на мировом рынке вооружений.

### 4 июня

- 1920 г. — На III Всероссийском съезде по селекции и семеноводству в Саратове Н.И. Вавилов, лидер отечественной науки, известный в мире ботаник, генетик и агроном, выступил с докладом «Закон гомологических рядов в наследственной изменчивости». В нём он впервые обнаружил открытую им основополагающую для генетики растений и селекционных работ схему закономерностей — своего рода «периодическую

систему Менделеева» для видов и родов растений.

### 5 июня

- 1964 г. — Открылось сквозное судоходство по Волго-Балтийскому каналу.

- 1969 г. — Впервые совершён сверхзвуковой полёт пассажирского самолёта Ту-144.

- 5 — 17 июня 1969 г. — Международное совещание коммунистических и рабочих партий в Москве.

### 6 июня

- День русского языка.

- 1944 г. — Высадка англо-американского воздушного и морского десанта в Нормандии (Северная Франция), открытие второго фронта против фашистской Германии.

- 1986 г. — Опубликовано сообщение о вводе в строй тюменского участка нового газопровода «Прогресс». Его общая протяжённость от Ямбургского месторождения до западной границы СССР составила свыше 4000 км.

- 2001 г. — ГД ФС РФ проголосовала большинством за ввоз в РФ отработанного ядерного топлива для переработки и хранения.

# Круглый стол в Белгородской областной Думе



**Николай Николаевич МИШУСТИН**

координатор общественного комитета в Государственной Думе по защите семьи от ювенальных технологий, защите традиционных ценностей, конституционных прав граждан от насильственной цифровизации, автоматизированной обработки персональных данных.

**29 апреля в Белгородской областной Думе по инициативе движения «РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ» прошло заседание круглого стола, тема которого - защита прав семьи и детей в современных условиях цифровизации - особенно актуальна в этом пандемическом году на фоне опасных попыток безальтернативно навязать и сохранить опасное электронно-дистанционное образование. Его организаторами выступили фракции «Единая Россия» и КПРФ в облдуме, а участниками стали руководители и депутаты заксобраний, представители органов исполнительной власти, общественности, научного сообщества, Уполномоченный по правам человека в Белгородской области.**

## Начало в предыдущем номере

Можно и дальше перечислять десятки вредных новелл, опасных ведомственных инициатив, которые общественному комитету в Госдуме и движению «РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ» удалось заблокировать в результате постоянных активных действий. Если на Белгородчине активные родители смогут создать более мощное представительство движения - то и побед гарантированно будет больше!

Так же Николай Николаевич затронул вопросы цифровизации. Опять же им были проведены свои лонгитюдные, практические исследования. Его дети, которых он защитил от электронного образования, остановив судами и депутатскими запросами насильственное насаждение планшетов и компьютеров в учебный процесс, стали отличниками. Когда они приходят в школу, другие дети отлипают от гаджетов и просят поиграть с ними, так как они - единственные дети, которые еще знают коллективные игры. В Москве 210-ФЗ, закон, гарантирующий выбор формы получения услуг, включая образования, в интересах цифровых олигархов власти сломали об колено, запретили бумажные дневники, навязали электронные. Сейчас тех, кто не сможет с помощью родительского объединения отбиться от цифровой школы ждет много новых опасностей, негативные последствия которых за десять лет принудительного насаждения цифровой школы в Москве уже видны. Дети заходят в гаджеты и у них возникает игровая зависимость, которая, как сейчас признано, близка к наркотической. Когда цифровые лоббисты заявляют дешевые аргументы, что мы, традиционалисты и родители, против прогресса, то мы предлагаем им посмотреть на прогрессивные страны - Южную Корею, где штрафуют родителей, которые дают детям планшеты с интернетом, Европу, где социальные сети запрещены до 14 лет, Америку с запретом youtube до 18 лет, Японию, признавшего интернет источником повышенной опасности не только для детей, для молодежи в целом. А у нас Министерство Просвещения предлагает учить детей в суицидальном Контакте, напичканным порнографией, продажей наркотиков и в ТикТоке! Благодаря ученым, таких как профессор Владимир Филиппович Базарный, профессор Юрий Григорьевич Григорьев, Ольга Николаевна Четверикова, поддерживающим «РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ» и предоставляющим свои ценные научные материалы для доказывания аргументов, например, обращение по итогам международной конференции в Рейкьявике о

вреде беспроводных технологий в школах. Эти научные материалы, позиция почти всех наших и международных ученых, доказавших вред от электронного обучения, сильно противоречат попыткам оцифровать школу - например, Постановлению Правительства М.В. Мишустина за № 2040 - подразумевающим размещение во всех помещениях школ промышленных роутеров повышенной мощности, в каждом классе, для подключения к опасной сети 5G всей школы! Добавим сюда телефоны тридцати детей в одном классе, которые посылают импульсы каждые две минуты. А детям в день больше 2 минут разговаривать по мобильному телефону нельзя, т. к. у них по сравнению со взрослым человеком тонкий череп, формирующиеся глаза и электромагнитные излучения насквозь прожигают им мозг, что будет приводить к цифровому слабоумию, деменции и еще сотни диагнозов. И все это цифровое беззаконие в интересах цифровых олигархов насаждается при отсутствии исследований и заключений Минздрава, с отменой советских жестких санитарных и гигиенических норм и правил несмотря на многотысячные протесты родителей, которые были проведены в Москве.

Родители разыскали научную статью Астраханского государственного педагогического университета, опубликованную в 2018 г., где в заключении изложены негативные последствия от цифрового обучения в виде колоссального удара по психике: это социальное снижение мотивации к обучению, потеря критических и логических способностей, ослабление памяти, ассоциальные саморазрушающие установки, интернет-аддикции, угнетение когнитивных навыков, моральный плюрализм и т. д. порядка пятидесяти критериев. В 2019 году, после круглого стола, депутат Лебедев О.А по просьбе родителей отправил запрос в Министерство здравоохранения о сертификации и исследованиях интерактивных панелей, размещаемых в оцифрованных классах, и получил ответ, что Министерство просвещения для оценки риска и вреда к ним вообще не обращалось! Вот таким образом, грубо игнорируя права семей, свои обязательства перед родителями, игнорируя резолюции двух последних родительских круглых столов против цифровизации образования в Государственной Думе, многотысячные митинги пострадавших московских родителей, Минпросвещения 22 марта издало приказ №115, в котором в 11, 14 и 15 пунктах сказано, что в условиях самоизоляции школы могут принудительно вводить электронное дистанционное обучение вне зависимости от ограничений, предусмотренных

федеральным государственным стандартом. По американскому тмсу, по зуму, которые содержат большое количество деструктивного контента. И с 1 сентября над родителями начнут издеваться администрации, условно-добровольно принуждая к вечному согласию на «дистант», на цифровое рабство.

Это будет проводиться вопреки «Стратегии развития информационного общества на 2017-2030 годы», подписанной президентом, в пункте 3 которой прописаны очень важные нормы о том, что «...основными прин-

ципи являются обеспечение свободы выбора средств получения знаний при работе с информацией, сохранение традиционных и привычных для граждан (отличных от цифровых) форм получения товаров и услуг, приоритет традиционных российских духовно-нравственных ценностей и соблюдение основанных на этих ценностях норм поведения при использовании коммуникационных и информационных технологий...». Как мы наблюдали в Москве во время дистанционного обучения уровень правовой культуры МИНПРОСВЕЩЕНИЯ упал настолько, что предоставленные Конституцией, «Стратегией развития информационного общества на 2017-2030 годы...», законами №210-ФЗ, №152-ФЗ, №149-ФЗ, №273-ФЗ, №52-ФЗ права граждан на сохранение традиционного документооборота совершенно игнорируются ведомствами. Любой здравомыслящий человек задумается после этого над вопросом - чему сможет научить подрастающее поколение образовательная система, сама презирающая законодательство?

Группа во ВКонтакте Родительскийотпор.рф (свыше 30 000 человек) состоит из пострадавших от административного произвола родителей, которые

были подвергнуты дискриминации за отказ добровольного согласия со всеми опасными инициативами в образовании, имеют на руках тысячи отписок. Детей и родителей продолжают принуждать регистрироваться на таких сайтах, как, например, учи.ру, навигатор, яндекс-классы, сбер-классы и т.д., причем все данные на семью хранятся на американских серверах. Цифровая школа в американском интернете при полном отсутствии отечественного компьютерного оборудования является угрозой и национальной безопасности. Дети судей, прокуроров, силовиков тоже учатся в школах, эти информационные системы могут и будут на примере Украины, Белоруссии взломаны, а Белгородская область — пограничная, ее тотальная оцифровка предоставит вражеским беспилотникам точные координаты форточки для нанесения удара по всем ключевым объектам управления. В общественный комитет в Государственной Думе по защите семьи от ювенальных технологий, защите традиционных ценностей, кон-

не «Родительскийотпор.рф» совместно с депутатом Лебедевым О.А разработали и внесли законопроект №1144441-7, который закрепляет за родителями демократическое право выбора не только форм, но и традиционных методов и способов обучения, чтобы каждый человек в соответствии со Стратегией Президента, №152-ФЗ и статьей 89 Закона «Об образовании в РФ», № 210-ФЗ о выборе формы получения государственных услуг мог реализовать в правовом государстве свое демократическое право на получение государственных услуг в традиционной форме.

В завершение выступления Николай Николаевич рассказал о двух международных моделях цифровизации. Китайской - с интернет-обороной «Золотой щит», системой фильтрации интернета. По словам руководителя Китая Си Цзиньпина, цифровизация общества и кибербезопасность - это два колеса на одной оси и должны проворачиваться одновременно. И европейской модели, где личные персональные данные (ПДн), со времен Нюрнбергского



Круглый стол в Белгородской областной Думе 29 апреля «Защита прав семьи в условиях цифровой трансформации»

кодекса — это личные медицинские ПД, и человек является их владельцем и обладателем, как личного тела. Таким образом, персональные данные имеют статус тела, и их использование без согласия человека третьими лицами противозаконно. Этот принцип закреплен в ст.24 Конституции РФ. Каждый человек может защитить свои ПДн. Но Россию пытаются тотально оцифровать вслед за Москвой, где мэр С.С. Собянин часто говорит, что Москва впереди всей планеты по цифровизации, а достигается это за счет абсолютного игнорирования конституционных прав граждан!

В конце круглого стола Мишустин Николай призвал родителей вступать в его сообщества в социальных сетях и учиться давать еще более эффективный родительский отпор врагам семьи, детей, отечества, защищать их от любых угроз и экспериментов!

Более подробную информацию об истории родительской борьбы, проведенных круглых столах, видеозаписи, стенограммы, образцы заявлений, подписных бланков родители и активисты смогут скачать на сайте движения « РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ »

Более подробную информацию об истории родительской борьбы, проведенных круглых столах, видеозаписи, стенограммы, образцы заявлений, подписных бланков родители и активисты смогут скачать на сайте движения « РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ »

Более подробную информацию об истории родительской борьбы, проведенных круглых столах, видеозаписи, стенограммы, образцы заявлений, подписных бланков родители и активисты смогут скачать на сайте движения « РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ »

Более подробную информацию об истории родительской борьбы, проведенных круглых столах, видеозаписи, стенограммы, образцы заявлений, подписных бланков родители и активисты смогут скачать на сайте движения « РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ »

## Праздник детства

Особо хочется отметить Валуйский, Волоконовский, Вейделевский, Борисовский, Красненский, Старооскольский, Ровеньский, Яковлевский районы и город Белгород.

В поселке Волоконовка поздравлять детей начали с 25 мая на районном торжественном мероприятии по поводу вручения паспортов 14-летним подросткам всего района. Организаторы мероприятия, представители миграционной службы представили слово первому секретарю Комитета Волоконовского МО КПРФ Татьяне Муштаевой, которая поздравила собравшихся и вручила всем ребятам поздравительные открытки. Но на этом поздравления ребятам в Волоконовском районе не закончились - 1 июня прошло награждение участников и призеров конкурса «Время быть первыми».

Активное распространение поздравительных открыток проходит ежедневно в Старооскольском, Вейделевском, Красненском районах. Представительницы женского движения с большим удовольствием идут на спортивные площадки, в школы, чтобы поздравить как можно больше наших детей.

Валуйское местное отделение ВЖС совместно с коммунистами провели праздничное мероприятие для детей в парке. Радости и восторга у ребят от посещения аттракционов было много. Завершился поход душевным застольем в пиццерию.

Представительницы Валуйского местного отделения ВЖС и секретарь комсомольской организации Денис Игнатов с 27 мая начали поздравлять жителей города Валуйки с Днём защиты детей, вручали открытки и спецвыпуск газеты «Слово коммуниста».

Председатель Ровеньского местного отделения женского движения Ирина Ляпина большое внимание в своей работе уделяет детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Поэтому проводится много совместных мероприятий с Ровеньским центром социальной помощи семье и детям «Семья». Вот и на 1 июня был запланирован праздник для воспитанников центра. Подарки приготовлены, ребята подготовили теплую встречу.

Члены Борисовского МО ВЖС приняли участие в конкурсе рисунков. Провели дополнительно конкурс аппликаций. Яркие, сочные цвета присутствуют на аппликациях ребят из Борисовки. А почему такие тона?

- Потому что лето! Лето - это солнце, много солнца и каникулы, - отвечают ребята.

По традиции в Белгороде в здании областного Комитета КПРФ по инициативе Белгородского отделения «ВЖС - Надежда России» состоялся детский утренник!

Дети окунулись в добрую и радостную атмосферу праздника. Все ребята с удовольствием отгадывали загадки, танцевали, играли в игры. А после организаторы праздника устроили кинозал с просмотром добрых советских мультфильмов. Подарки, мыльные пузыри и сахарная вата очень порадовали детвору.

Море детского смеха и положительный заряд бодрости и оптимизма родителей стали лучшей наградой всем участникам праздника! Участники женского движения поддержали комсомольцы, активное участие в мероприятии принял депутат Белгородского городского совета Игорь Цевменко.

Особая благодарность депутату Государственной Думы Сергею Гаврилову за оказанную помощь в организации мероприятий.

Какими гражданами станут наши дети, зависит во многом от нас, взрослых. Поэтому мы должны приложить

все усилия, чтобы подрастающее поколение было счастливым, чтобы наши дети выросли настоящими патриотами своей Родины. Нет ничего прекраснее детства, полного радости и благополучия, и сделать его таким - задача семьи, общества, государства.

**Елена СЕРЕНКО,**  
председатель  
БРО «ВЖС - Надежда России»

### Итоги конкурса рисунков

Организаторы подвели итоги конкурса рисунков «Пусть всегда будет солнце, пусть всегда будет мама, пусть всегда буду я!», который проводился для ребят в преддверии Дня защиты детей.

На конкурс были присланы работы юных художников из Ровеньского, Яковлевского, Борисовского районов. В большом затруднении оказалось жюри, невозможно выбрать победителя конкурса. Чувствовалось, что ребята приложили все свое старание, все рисунки замечательные. Жюри единогласно приняло решение о награждении всех конкурсантов дипломами участников и памятными подарками.

Вот только часть имен наших участников конкурса рисунков:

Ильяшенко Артем, Мягкая Ксения, Харебина Екатерина, Виноградова Александра, Дударева Лиза, Бабаев Рафаэл, Овсянко Захар, Артемов Рома.



## Березы. Русские березы...

*К очередной годовщине дней славянской письменности и культуры.*

Березы... Молоденькие деревца и взрослые деревья, качающие головами на ветру и находящиеся в покое в безветренную погоду, они все так же прекрасны и величественны для всех, кто их лицезрит. Вот только в последнее время этим березам все меньше и меньше внимания. Внимания со стороны людей - тех, кто их когда-то посадил здесь, в «Парке дружбы» русского и украинского народов», на границе России и Украины, между славянскими селами Клименки Вейделевского района Белгородской области и Сиротинского района Луганской области.

Само это рукотворное диво было создано в 1972 году, в основном, силами комсомольцев, учащихся этих соседних сел в честь 50-летия образования СССР. Шло время, все краше и привлекательнее в плане трудовой деятельности, повседневного быта, культуры и образования становились наши села. В 1976 году в Клименках, в новом, прекрасном двухэтажном здании была открыта средняя школа. С тех пор и потянулись сюда выпускники Сиротинской восьмилетней школы получать среднее образование, трудовую профессию тракториста-машиниста или сельского механизатора. Постоянно узы взаимовыручки и взаимопомощи все сильнее и сильнее проникали в деятельность тружеников наших соседних колхозов: посевная, уборочная страда, зимовка скота - все протекало в бескорыстной дружбе и согласии между братьями народами до тех пор, пока не наступила, так называемая, «Горбачевская перестройка» и далее - разрушение

великой страны. В начале двухтысячных по инициативе глав администраций Вейделевского и Троицкого районов в конце последней декады мая на территории «Парка дружбы» стали проходить «Дни славянской письменности», в которых принимали участие не только жители соседних сел, но делегации из других районов Белгородской и Луганской областей. Праздник год от года набирал популярность и значимость, выходя на региональный и международный уровень. В 2006-2013 годах в его проведении на территории «Парка дружбы» принимали участие не только представители мастеров фольклора из России и Украины, но и представители братской Белоруссии и Хорватии. Начиная развиваться и набирать популярность народная дипломатия на уровне друзей, родственников, знакомых. Пожалуй, трудно в настоящее время сосчитать сколько смешанных семей, семей братьев славян, появилось за годы Советской власти... Мне, практически всю сознательную жизнь проработавшему учителем, зачастую приходилось удивляться, заполняя ту или иную официальную бумагу, что тот учащийся - украинец, а я его считал русским или наоборот. Да какое это имело значение, ведь все мы были единый Советский народ. Особенно реально это я увидел в тот день, когда произошло землетрясение в Армении. Мне, вместе с преподавателем английского языка С.О.Игнатовой, пришлось в этот день быть дежурными по школе. С какой искренностью и ответственностью взрослые и дети несли в школу одежду, предметы первой необходимости, все то, что было необходимо для тех, кто пострадал от землетрясения, кто им был

незнаком, но и безразличен. Именно по прошествии лет становится предельно понятным значение интернационального и патриотического воспитания, воспитания примером. Но куда же все это делось в настоящее время? Вернемся в «Парк дружбы» сегодня. К нашему глубочайшему сожалению теперь это территория Государственной границы между Россией и Украиной. Дорогу между Клименками и Сиротино перегородили железобетонные блоки, шлагбаум и КПП. Посредине «Парка дружбы» колючая проволока, украинские пограничники с автоматическим оружием и овчарками... Все, как говорится, по последнему слову техники. Флагшток с украинским флагом. Птица не пролетит, зверь не пробежит, человек не пройдет. Для того, чтобы пообщаться с кровными родственниками необходимо оформить пропуск в пограничном управлении за десятки верст. Вот до чего дожили братья славяне: два родных брата живут по обеим сторонам парка, расстояние меньше километра, а чтобы попасть друг к другу в гости, необходимо проделать длинную дорогу чтобы получить официальное разрешение для кратковременного общения, не парадокс ли такая ситуация во времена цифрового документооборота?

Я по национальности - украинец. Семья у нас интернациональная: мама белоруска, а отец - украинец. Учились, трудились вместе с русскими, не взирая на национальные отличия. Возможно, по этому принципу и нам жить, братья-славяне? Власть в Украине и в России по Конституции принадлежит народу. Вот народными, совместными усилиями и нужно колючую проволоку в Парке Дружбы заменить на молодые березки? В единстве наша сила!

**В.ДРУЖИНИН, ветеран КПРФ с.Клименки.**

## Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

**КАТАСОНОВА**  
Виктора Васильевича - с 75-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское районное местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

**КЛЮЧНИКОВА**  
Сергея Александровича - с 60-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Губкинское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

**СИДЕЛЬНИКОВУ**  
Диану Евгеньевну - с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, любви, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

**«Серебряная линия:  
Говорите - и будьте счастливы!»**

### Прямая линия для пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические - наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

### Давайте общаться!

Ждем звонков каждый четверг с 12.00 до 15.00 часов по телефону:  
**8 (4722) 35-71-00,**  
**8 (961) 176-77-32**

БОО ВСД «Русский лад»



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
**ФОНДА  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ**

**vk.com/bel.cprf**

**ok.ru/bel.cprf**

**facebook.com/belcprf**

**belcprf.ru**

**Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!**

Следующий номер выйдет 9 июня 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.  
Сайт: [www.belcprf.ru](http://www.belcprf.ru)  
E-mail: [belcprf@mail.ru](mailto:belcprf@mail.ru)

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ  
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»  
Газета издается на общественных началах.  
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,  
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:  
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Белгородской области  
Свидетельство о регистрации  
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)  
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.  
Индекс подписки: П5607.  
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.  
Подписано в печать: по графику - 15.00. фактически - 15.00.  
Заказ № 21-03217

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.